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projektowa:
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54—-300

Zywiec, U

Damian Kruczynski
. Wspolna 55A

Inwestor:

MIASTO KATOWICE, 40-089 KATOWICE, UL.

MEYNSKA 4

KZGM KATOWICE, 40-126 KATOWICE, UL. GRAZYNSKIEGO 5

Temat:

BUDOWA | REMONT CHODNIKOW NA OSIEDLU TYSIACLECIA

Lokalizacja:

Dz.ew.nr 11; 13/2; 34/1; 34/2; 34/3; obreb Tysigclecie, KM 18

Faza projektu:

Projekt budowlany

Branza:

Drogowa Nr uprawnien:

Specjalnos¢: | Podpis:

Projektant:

mgr inz. Damian Kruczynski SLK/8002/PWBD/18

Drogowa

Nazwa rys.:

TEREN "B” — szczegdt nawierzchni

Skala rysunku:

1-50 Data: 08.2020

Nrrys.: B.4.1.
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